# 今日鄉溪

### 中共郎溪县委主管墨墨

准即证号:航L15-011 内部资料。





2025年 10 月21日 ZE年九月初一 星期二 第 81 期

(总第3041期)



## 县委常委会会议召开

免疫变流

郎溪讯 10月17日下午,县委书记嵇文主持召开县委常委会会议,专题学习了习近平谈治国理政》部分篇章,传达学习了习近平总省、市有关会议精神,听取全县秋收秋种等工作开展情况的无报。并结合学习贯彻市委书记何淳宽来郎调研讲话精神,研究部署我县下一步重点工作

会议指出,全县上下要认 真学习贯彻习近平总书记重 要讲话精神,全面落实党的二 十大和二十届二中、三中全会 精神以及习近平总书记在安 徽考察时的重要讲话精神,紧 扣党中央擘画的蓝图和省市 委明确的方向,聚焦"五年并 进"目标,以只争朝夕的状态、 务实高效的作风,不断推动全 县各项事业行稳致远,奋力谱 写中国式现代化美好郎溪建 设新篇章。

会议强调,要深刻领会 "十五五"时期发展环境面临 的深刻复杂变化,准确把握 "六个坚持"的根本要求,全纳 总结"十四五"规划发展问题, 立足郎溪实际,坚持问起力。 可,科学谋划好未来五年发五 ,和学谋划好未来五年发五 规划编制工作。同时,记书无五 规划编制工作。同时,记书记 学习贯彻习近平总述,提高宗教工作的重要论述,提高宗教中国化水平,积极引导宗教与社会主义社会相适 与宗教与社会主义社会相适

会议指出,要坚决扛起我 县粮食安全政治责任,加强农 资农机保障和技术指导,统筹协调烘干、仓储设施资源,推进精细化气象服务,压实各方责任,深入田间地头解决实际问题,确保秋粮颗粒归仓、秋种应种尽种。

(阚訸)

#### 我县召开防范和打击非法金融活动 暨非法集资陈案化解推进会议

郎溪讯 10月16日上午,我县召开全县防范和打击非法金融活动暨非法集资陈案化解推进会议。县政府副县长柯鸣出席会议并讲话。县防范和打击非法金融活动工作专班相关成员单位、各镇(街道)、郎溪经济开发区、郎溪农商银行等单位分管负责同志参加。

会议指出,全县在防非打非工作上取得了一定的成效,牢牢守住了不发生系统性区域性金融风险的底线。但是,随着互联网金融、消费返利、养老服务等新业态、新模式的发展,非法金融活动手段不断翻新,隐蔽性、欺骗性更强,加大了识别和处置的难度,当前防非打非工作面临的形势依然严峻复杂,各部门各地区也将面临新的挑战,必须严格按照防范和打击非法金融活动工作要求,勇于担当,积极作为,切实履责。

会议强调,面对当下严峻形势,各行业领域主(监)管部门、属地政府必须落实"防范为主、打早打小、综合治理、稳妥处置"的原则,把防范和打击非法金融活动工作摆在更加突出的位置,突出重点、分类施策、精准发力。

会议要求,立足非法集资陈案化解,坚持"控增量、化存量"原则,全面强化防非打非全链条治理,深化机制建设。一是强化监测预警。加强监测排查和风险研判,及时发现苗头性、倾向性问题,做到风险早发现、早预警、早处置。二是强化宣传教育。不断拓宽宣传阵地,丰富宣传手段,增强群众的金融风险防范意识和识别能力。三是强化打击力度。始终保持对非法金融活动高压严打态势,严厉打击非法金融活动违法犯罪行为。四是强化源头治理,建立健全金融监管协调机制,加强信息共享和监管协同。五是强化案件处置。加强协同配合,加大加快案件办理力度和资产处置力度,共同做好非法集资陈案化解工作。 (县财政局)

#### 我县健儿在市四健会上奋勇争先

**郎溪讯** 近日,在宣城市 第四届全民健身运动会赛场 上,我县选手们以饱满的竞技 状态和顽强的拼搏精神,在多 个项目中展现出了郎溪运动 健儿的卓越风采。

羽毛球赛场上,洁白的羽球在网间飞速穿梭,划出一道道优美的弧线,每一次挥拍都凝聚着力量与技巧的完美结合,每一次扑救都彰显着不服输的拼搏精神,选手们全神贯注,在方寸场地上挥洒汗水,演绎着速度与激情的较量。

"我这次代表郎溪县参加 羽毛球项目,刚来到现场就被 热烈的比赛氛围感染了。"羽毛 球队队员黄珍翠在接受采访时 说道,"我的比赛安排在下午, 上午先给队友们加油助威,希 望下午比赛能发挥出正常水 平,取得好成绩。"

与此同时,体育馆内的排球比赛也同样精彩,场上队



员们攻防转换节奏明快,配合默契,时而一记漂亮的扣杀引得全场沸腾,时而一个精彩的扑救赢得阵阵掌声,整个赛场洋溢着青春与活力的气息。

气排球队队员宋贵林向我们介绍:"我们派出了10名队员参加这次气排球比赛,刚刚结束与宁国队的对决,下午还有两场比赛,希望大家都能发挥出最佳水平。"

赛场上,我们既看到个人能力的精彩展现,更感受到团

队协作的强大力量,每一位参赛选手都在用汗水诠释着体育运动的独特魅力,传递着"友谊第一,比赛第二"的体育精神。

气排球女队领队黄俊表示:"为了备战这次比赛,郎溪县组建了男女气排球队共20人,这段时间队员们都在刻苦训练,希望通过这三天的比赛既能取得好成绩,展现良好风貌,也能增进与各县市代表队之间的友谊。"

(尹思雨 方媛)

#### 精准谋划 赋能库区长远发展 -2026年水库移民后扶项目库申报完成

郎溪讯 为深入贯彻落实水库移民后期扶持政策,扎实推进乡村振兴战略,按照《安徽省发展改革委关于谋划申报2026年度大中型水库移民后期扶持项目和重点项目的通知》要求。近期,县发改委库区办统筹谋划、精准发力,高质量完成了2026年水库移民后期扶持项目库谋划申报工作,为库区和移民安置区长远发展注入强劲动力。

本次项目库建设坚持"民生优先、产业引领、精准实效"原则,严格遵循项目资金使用"科学规范、公开透明,统筹兼顾、突出重点"要求,重点围绕三大方向精准布局。在美丽家园建设方面,谋划基础设施改善、人居环境整治、公共服务提升等项目;在特色产业促增收方面,结合县域资源,储备光伏发电、产业种植基地、农产品加工仓储等项目;在移民技能培训方面,有针对地安排移民技能培训方向;此次项目库的谋划,聚焦移民群众急难愁盼,着力改善移民生产生活条件,更进一步地推动移民村实现生态宜居与乡风文明"双向"提升。

为确保项目质量,我县构建"三级联动、多层审核"工作机制。通过"村级自主申报、乡镇初审把关、县级复核评审"的流程,库区办深入移民村开展实地调研,逐一核查项目可行性、受益覆盖面及绩效预期。重点考量项目与主导产业的契合度、资金使用效益及可持续发展能力,坚决杜绝"重申报、轻实效"现象。

截至目前,我县2026年水库移民后扶项目库已完成初审申报,共纳入各类项目42个,总投资2510万元,涵盖基础设施类、产业发展类、移民培训类等多个领域,预计可惠及移民群众4万余人。下一步,县发改委库区办将依托数字化监管平台,对入库项目实行周期动态管理,确保项目落地见效,切实增强移民群众的获得感、幸福感和归属感。 (县发及委)

融入新格局、奋力往前赶,推动中国式现代化美好郎溪建设取得新的更大进展